

## AGROTRAVEL 2012

### IV. medzinárodný veľtrh cestovného ruchu a poľnohospodárstva

**Miesto konania: Kielce-Poľsko**

**Termín: 20.-22.4.2012**

Na pozvanie Národnej siete rozvoja vidieka SR sme sa zúčastnili s niektorými MAS zo Slovenska veľtrhu vidieckeho cestovného ruchu a agroturistiky Agrotavel 2012, ktorý sa konal v dňoch 20.-22.apríla 2012 v Kielcach, v Poľsku.



Bol to štvrtý medzinárodný veľtrh cestovného ruchu vidieka a poľnohospodárstva, ktorý nielen spája všetky regióny Poľska, ale tiež ponúka tucet sprievodných akcií. Na výstave sa predstavili nielen miestne akčné skupiny, rovnako ako miestny cestovný ruch, ktorých aktivity sú zamerané na rozvoj vidieka a poľnohospodárstva cestovného ruchu po celej krajine, ich cieľom je pritaahnuť pozornosť podnikateľských subjektov z Poľska i zahraničia, ktoré sa špecializujú na turistické služby. Je to výstava na ktorej sme sa mohli dozvedieť mnoho o folklóre, rituáloch, zvykoch, každodenný život a tradície krajiny. Na tohtoročnom medzinárodnom veľtrhu cestovného ruchu vidieka a poľnohospodárstva sa prezentovalo 140 vystavovateľov z domova i zo zahraničia ( Poľska, Slovenska, Maďarska a Litvy).



Jedným s vystavovateľov sme boli aj my „ MAS Partnerstvo BACHUREŇ“, kde sme sa prezentovali propagačným materiálom z oblasti pôsobenia MAS Partnerstvo BACHUREŇ miesto, ktoré nás spája, ale aj tradičnými domácimi koláčmi. V prvý deň výstavy nás poctila svojou návštevou aj delegácia na

čele s ministerkou Catherine Sobierajską, námestníkem ministerstva športu a cestovného ruchu, ministrom Andrzejem Butrą a námestníkem ministerstva poľnohospodárstva a vidieka, ktorú sprevádzala Ing. Malvína Gondová.



O dobrú náladu návštevníkov i samotných vystavovateľov sa starali zástupcovia MAS Zlatá cesta, ktorí zároveň pôsobia vo Folklórnom súbore Prenčovan a Folklórnej skupine Geľovianka a Mužská spevádzka skupina Lidovec.



V pavilónoch venovaných vidieckemu cestovnému ruchu a agroturistike nechýbali ani miestne produkty remeselníkov a tradičné dobrotý z rôznych regiónov Poľska.

